



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 21.02.2018 №17/2-2018

Информация о работе Совета депутатов
городского округа Чехов в 2017 году

Заслушав и обсудив информацию о работе Совета депутатов городского округа Чехов в 2017 году,

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ РЕШИЛ:**

1. Принять к сведению информацию о работе Совета депутатов городского округа Чехов в 2017 году (приложение).
2. Разместить настоящее решение на официальном сайте в сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета депутатов городского округа Чехов Козину Г.С.

Председатель Совета депутатов
городского округа Чехов

Г.С. Козина

Приложение к решению
Совета депутатов
городского округа Чехов
от 21.02.2018 № 17/2-2018

**Информация о работе
Совета депутатов городского округа Чехов
в 2017 году**

В связи с принятием 24 мая 2017 года Закона Московской области №83/2017-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Чеховского муниципального района» путем объединения территорий городского поселения Столбовая, городского поселения Чехов, сельского поселения Баранцевское, сельского поселения Любучанское, сельского поселения Стремилдовское на территории Чеховского муниципального района образовано новое муниципальное образование городской округ Чехов Московской области.

Создание нового муниципального образования обусловило необходимость формирования органов местного самоуправления городского округа Чехов.

10 сентября 2017 года состоялись выборы депутатов в представительный орган городского округа Чехов - Совет депутатов городского округа Чехов

Совет депутатов городского округа Чехов первого созыва начал свою деятельность 18 сентября 2017 года – на первом заседании.

Совет депутатов городского округа Чехов состоит из 25 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет.

Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет Председатель Совета депутатов городского округа Чехов, избираемый из состава Совета депутатов. Председатель Совета депутатов исполняет свои полномочия на постоянной основе. 28 сентября 2017 года на должность Председателя Совета депутатов городского округа Чехов избрана Козина Галина Семеновна.

В состав Совета депутатов городского округа Чехов избираются: 10 депутатов - по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями, 15 депутатов - по одномандатным избирательным округам.

Депутаты Совета депутатов осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.

В состав Совета депутатов городского округа Чехов вошли представители следующих партий:

Единая Россия - 19 депутатов;

КПРФ - 2 депутата;

Яблоко – объединенные демократы - 2 депутата;

ЛДПР – 1 депутат;

Родина - 1 депутат.

В Совете депутатов зарегистрировано две фракции:

- Депутатское объединение (фракция) Всероссийской политической Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в составе 19 депутатов, руководитель – Безрукавый Константин Константинович;

- Депутатское объединение (фракция) политической партии «Яблоко – объединенные демократы» в составе 2 депутатов. Руководитель фракции – Дижур Николай Измаилович.

В связи с началом работы нового созыва Совета депутатов на первом заседании значительное внимание было уделено правовым актам, регулирующим организацию деятельности Совета депутатов. Были утверждены Регламент Совета депутатов городского округа Чехов и Положение о постоянных комиссиях Совета депутатов.

Сформированы постоянно действующие комиссии:

1. планово – бюджетная комиссия; председатель – Давыдов Дмитрий Алексеевич

2. комиссия по развитию инфраструктуры округа; председатель – Рыжков Анатолий Николаевич

3. комиссия по социальным вопросам; председатель – Рубцова Елена Николаевна

4. комиссия по вопросам организации местного самоуправления, деятельности Совета депутатов и взаимодействия с населением; председатель - Анашкин Сергей Дмитриевич.

Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только на заседаниях Совета депутатов, но и в работе с избирателями. В этих целях депутатами утвержден график приема избирателей, проводятся встречи с населением.

Совет депутатов городского округа Чехов зарегистрирован в качестве юридического лица 06 октября 2017 года.

Создание городского округа Чехов определило и особенность деятельности Совета депутатов в 2017 году.

Законом Московской области был установлен переходный период до формирования органов местного самоуправления городского округа Чехов.

За этот период была проведена объемная конструктивная работа. Особое внимание в своей деятельности депутаты уделяли созданию нормативно-правовых основ для деятельности городского округа Чехов.

Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов является устав муниципального образования. На первом же заседании Совета депутатов городского округа Чехов к рассмотрению был принят проект Устава городского округа Чехов. В соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по проекту

Устава городского округа Чехов 17.10.2017 года проведены публичные слушания. Устав городского округа Чехов принят Советом депутатов 25 октября 2017 года, 9 ноября 2017 года прошел государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области.

Одной из задач деятельности, стоящих перед Советом депутатов, является ведение постоянного мониторинга за изменением законодательства в области местного самоуправления, выявление инициатив населения по решению вопросов местного значения и внесение, в связи с этим, необходимых дополнений в Устав городского округа Чехов. С этой целью уже 15 декабря 2017 года депутатами рассмотрен и принят для дальнейшей работы проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Чехов».

Главным направлением в работе Совета депутатов было и остается компетентное и своевременное создание и совершенствование нормативной правовой базы, обеспечивающей качественное решение вопросов местного значения, определенных федеральным законодательством и законодательством Московской области. За период с 18.09.2017 по 31.12.2017 год проведено 9 заседаний Совета депутатов. Принято 151 решение Совета депутатов городского округа Чехов (по сравнению с Советом депутатов Чеховского муниципального района, правопреемником которого является Совет депутатов городского округа Чехов, в 2016 году принято 110 решений). Из них нормативно-правовых актов - 64.

Одним из основных направлений деятельности Совета депутатов в 2017 году стала правотворческая деятельность по установлению нового порядка формирования органов местного самоуправления в 2017 году

В целях формирования органов местного самоуправления прекращены полномочия советов депутатов и глав поселений, входящих в состав Чеховского муниципального района.

Решением Совета депутатов городского округа Чехов от 18.09.2017 № 19/1-2017 утверждено Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы городского округа Чехов, проведен конкурс по отбору кандидатур на должность главы городского округа Чехов. В состав конкурсной комиссии в соответствии с действующим законодательством вошли три депутата Совета депутатов городского округа Чехов.

25 октября 2017 года на основании решения конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы городского округа Чехов по результатам открытого голосования подавляющим количеством голосов Главой городского округа Чехов сроком на 5 лет избрана Кононова Марина Владимировна.

Приняты положения о Контрольно-счетной палате городского округа Чехов, Администрации городского округа Чехов. Переименованы функциональные (отраслевые) органы Администрации городского округа Чехов, обладающих правом юридического лица и в порядке статьи 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах

организации местного самоуправления в Российской Федерации» утверждены:

- Положение об Управлении образования Администрации городского округа Чехов;
- Положение об управлении развитием отраслей социальной сферы Администрации городского округа Чехов;
- Положение об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Чехов;
- Положение об Управлении финансов Администрации городского округа Чехов;
- Положение об Управлении земельно-имущественного комплекса Администрации городского округа Чехов;
- Положение о территориальном Управлении Администрации городского округа Чехов.

Утверждена структура Администрации городского округа Чехов.

Таким образом, за 2017 год была реализована административная реформа, полностью сформированы органы местного самоуправления городского округа Чехов.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета муниципального образования, внесения изменений и дополнений в бюджет и отчеты о его исполнении. В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Чехов «О правопреемстве органов местного самоуправления городского округа Чехов» велась плодотворная работа над бюджетом Чеховского муниципального района и бюджетами поселений. За отчетный период в бюджет было внесено по 3 уточнения в каждый бюджет. Уточнения в бюджеты были своевременно опубликованы.

Были заслушаны отчеты об исполнении бюджетов Чеховского муниципального района и входящих в его состав поселений за 9 месяцев 2017 года.

Бюджет городского округа Чехов - это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования, имеющий огромное значение для каждого жителя округа.

В ходе обсуждения проекта бюджета от депутатов поступали предложения, направленные на реализацию наказов избирателей. Бюджетный документ тщательно прорабатывался на комиссии и созданной при Совете депутатов рабочей группе по работе над проектом решения Совета депутатов городского округа Чехов «О бюджете городского округа Чехов на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов». Бюджет городского округа Чехов на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов был утвержден 15 декабря 2017 года решением № 108/8-2017 по следующим характеристикам на 2018 год: по доходам в сумме 5 465 627,2 тыс. рублей; по расходам в сумме 5 604 549,1 тыс. рублей; дефицит бюджета городского округа Чехов - 138 921,9 тыс. рублей.

Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления являются публичные слушания. Публичные слушания призваны обеспечить информационную открытость действий и решений органов местного самоуправления и одновременно создать канал обратной связи, позволяющий населению влиять на выработку принимаемых решений. Выявить общественное мнение и организовать его учет - цели проведения публичных слушаний. Публичные слушания одна из важнейших форм взаимодействия органов местного самоуправления с населением. Одним из первых решений Совета депутатов от 18.09.2017 № 17/1-2017 принято Положение о публичных слушаниях в городском округе Чехов.

В соответствии с данным Положением по вопросам утверждения Устава городского округа Чехов, бюджета городского округа Чехов, Правилам благоустройства городского округа Чехов проводились публичные слушания, целью которых является информирование населения муниципального образования о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение и выявить мнение населения по данному вопросу.

В целях систематизации муниципальных нормативных правовых актов округа, регулирующих вопросы муниципальной службы, принят ряд решений, в том числе Положение о прохождении аттестации муниципальными служащими, Положения о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа Чехов.

Основное требование, предъявляемое к принимаемым правовым актам – это их соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Московской области и Уставу городского округа Чехов. Все нормативно-правовые акты своевременно публиковались в средствах массовой информации (газета «Чехов Сегодня») и размещались на официальном Интернет-сайте. Решения систематически и в установленные законодательством сроки направляются для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Московской области.

Все издаваемые муниципальные правовые акты и их проекты проходят антикоррупционную экспертизу. В 2017 году Совет депутатов городского округа Чехов активно и плодотворно сотрудничал с Чеховской городской прокуратурой. Все решения нормативно-правового характера проходят антикоррупционную экспертизу также и в Чеховской городской прокуратуре. Представители прокуратуры участвуют в заседаниях Совета депутатов, оказывают консультационную помощь. Протестов прокуратуры в Совет депутатов городского округа Чехов не поступало.

В целях недопущения нарушений законодательства о противодействии коррупции утверждено Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной службы городского округа Чехов, лицами, замещающими муниципальные должности городского округа Чехов, и муниципальными служащими городского округа Чехов сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В заключении необходимо отметить, что Совет депутатов городского округа Чехов является «молодым» недавно сформированным органом местного самоуправления. И основная работа нам еще предстоит, но необходимо помнить, что за каждым решением, принимаемым депутатами, стоят интересы наших избирателей, их проблемы, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.